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Δρ Χαράλαμπος Βρασίδας 

 

Ο Δρ. Χαράλαμπος Βρασίδας είναι Ιδρυτής και Εκτελεστικός Διευθυντής του διεθνούς μη-

κερδοσκοπικού ερευνητικού  οργανισμού CARDET. Είναι Καθηγητής και Αναπληρωτής 

Κοσμήτορας Διαδικτυακής Μάθησης στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Έχει σχεδιάσει, αναπτύξει 

και αξιολογήσει πέραν των 400 ερευνητικών και αναπτυξιακών εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε 

Ευρώπη, Ασία και Ηνωμένες Πολιτείες. Είναι συγγραφέας 8 βιβλίων και έχει δημοσιεύσει πέραν 

των 100 άρθρων σε διεθνή περιοδικά, βιβλία και άλλες εκδόσεις. Συντόνισε  την επιστημονική 

ομάδα για την ανάπτυξη της Στρατηγικής Δια Βίου Μάθησης της Κύπρου 2021-2027, σε 

συνεργασία με το ΕΑΕΑ και το ΥΠΑΝ 

 

Δρ Μύρια Βασιλείου 

 

Η Δρ. Μύρια Βασιλείου είναι η Πρόεδρος της Παγκύπριας Οργάνωσης Ελλήνων Δασκάλων 

(ΠΟΕΔ) από τον Οκτώβριο του 2020. Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ΠΟΕΔ και 

Πρόεδρος του Επαρχιακού Γραφείου ΠΟΕΔ Λευκωσίας την περίοδο 2018-2020. Είναι απόφοιτη 

του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Κατέχει Μεταπτυχιακό Τίτλο στην Εκπαιδευτική Ηγεσία ενώ το 2017 ολοκλήρωσε το διδακτορικό 

της στον τομέα της Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται σε 

πεδία που αφορούν την Εκπαιδευτική Ηγεσία και Διοίκηση, την Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού και 

του Εκπαιδευτικού Έργου, την Εκπαιδευτική Πολιτική καθώς επίσης και τις Διεθνείς Έρευνες και 

την Εκπαιδευτική Αξιολόγηση.   

 

Δρ Ρόη Χαλαμανδάρη – Ταλιώτη, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

 

H Δρ Ρόη Χαλαμανδάρη-Ταλιώτη, Λειτουργός του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου,  

αποφοίτησε από το Παιδαγωγικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών και συνέχισε τις 

μεταπτυχιακές της σπουδές στην Βρετανία στην Εκπαιδευτική καθώς και στην 

Εργασιακή/επαγγελματική ψυχολογία (MEd Educ Psychology-University of Glasgow, MSc 

Occup Psychology, University of London,  PhD Psychology, University of Stirling). Επίσης, έχει 

εκπαιδευτεί στην Γνωστική- Συμπεριφορική Θεραπεία (CBT, UPenn). Είναι Chartered 

Psychologist, ιδρυτικό μέλος του Section of Coaching Psychology και εκλεγμένη Associate Fellow 

of the British Psychological Society (AFBPsS) . Έχει εργαστεί με εκπαιδευτικούς,  παιδιά και 

γονείς από τον ρόλο της ως εκπαιδευτικός και εκπαιδευτική ψυχολόγος. Τα ερευνητικά της 

ενδιαφέροντα όπως και τα βασικά θέματα που διδάσκει  εστιάζονται στο θέμα της ευτυχίας  

παιδιών και εφήβων, της ψυχοκοινωνικής προσαρμογής και ψυχικής ενδυνάμωσης,  καθώς της 

διαχείρισης συναισθημάτων/συγκρούσεων στο σχολείο.  

 

Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΑ.ΒΙ.Σ) 

 

Ο Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου είναι δάσκαλος, ειδικός δάσκαλος και ψυχοθεραπευτής. Είναι μέλος 

του Παγκύπριου Συνδέσμου Ψυχοθεραπευτών. Τα τελευταία 5 χρόνια είναι αποσπασμένος στο 

Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου. Στα καθήκοντά του 

περιλαμβάνεται η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για πρόληψη και διαχείριση διάφορων μορφών 

βίας όπως οι συγκρούσεις, ο εκφοβισμός, ο ρατσισμός, τα προβλήματα συμπεριφοράς και η 

παραβατικότητα. Επίσης υλοποιεί σεμινάρια για ψυχική ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και για 

αντιμετώπιση της επαγγελματικής εξουθένωσης. 


